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. Specjalne badania zwiazane z warunkami zycia pracownikéw pewnej firmy wykazaly, ze czas dojazdu do pracy jej
pracownikéw ma rozktad jednostajny w przedziale od 3000 do 4800 sekund.

a) Jaka jest gestosc tego rozktadu?

C

)

b) Wyznacz prawdopodobienistwo tego, ze czas dojazdu do pracy bedzie wynosit co najwyzej 4000 sekund?
) Wyznacz warto$¢ oczekiwana i odchylenie standardowe czasu dojazdu do pracy pracownikéw badanej firmy.
)

d

Jaki procent pracownikéw tej firmy przeznacza na dojazd do pracy co najmniej 1 godzine?

. Bank udzielajacy kredytéw osobom indywidualnym uznal, ze wartosé miesiecznych pozyczek klientow tego banku
ma rozklad normalny ze $rednia wynoszaca 2800 zt oraz odchyleniem standardowym wynoszacym 200 zl.

a) Jaki procent klientow omawianego banku zaciaga kredyty wynoszace wiecej niz 2750 zt miesiecznie?
b) Jaki procent klientow zaciaga kredyty nie przekraczajace 2430 zt miesiecznie?

c¢) Jaki odsetek klientow zaciaga kredyty w wysokosci od 2500 do 3000 zl miesiecznie?

. Zmienna losowa x? ma rozklad x? o 20 stopniach swobody. Wyznaczy¢ nastepujace prawdopodobienstwa:

. Wiedzac, ze zmienna F ma rozktad F-Snedecora o k1 = 10 i ko = 14 stopniach swobody, wyznacz f1, fo, f3 1 fa,
dla ktorych spetnione sg nastepujace zaleznosci:

a) P(F > f1)=0,05;
b) P(F < fy) =0,95;
¢) P(F > f3)=0,01;
d) P(F < fi) =0,99.

. Wiedzac, ze zmienna T ma rozklad t-Studenta o 25 stopniach swobody, wyznacz nastepujace prawdopodobienistwa:

a) P(T > 1,708);
PO < T <2,787);
P(=2,787 < T < 2,787);
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P(|T| < 1,32);
P(|T| > 2,06).
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